KULA 
(VuBass, Dirty Beatz / Vukovar)
Zoran Kulić, svima znan kao Kula, DJ je iz Vukovara. Davne 2008. godine zajedno sa svojim najboljim prijateljem Lukom osnovao je kolektiv imena VuBass, koji je u idućih 9 godina narastao u jedan od najpoznatijih drum and bass kolektiva u Hrvatskoj. Rockwell, June Miller, DLR i Teddy Killerzi samo su neki od imena koji su nastupali na VuBass eventima. 2011. godine Kula je izdabran kao jedan od Nucomer DJ-a u sklopu Illectricity festivala. 
Osim VuBass-a, Kula je i dio Dirty Beatz kolektiva iz Zagreba, rezident je u klubu Epic u Osijeku gdje na mjesečnoj bazi organizira drum and bass evente, jednom godišnje organizira i veliki VuBass Open Air u svom rodnom gradu te je predsjednik udruge VUKA kroz koju ostvaruje uspješne projekte vezane za glazbenu kulturu. Dosada je nastupao na festivalima poput Exita, Outlooka, Ferragosto Jam-a, Seasplash-a, Led Festivala i Pannonian Challenga. 
[bookmark: _GoBack]2016. godine Kula je osvojio nagradu kao najbolji drum and bass DJ u Hrvatskoj po izboru publike i web portala Klubska scena. 
https://soundcloud.com/kula-vubass
www.mixcloud.com/kula-vubass
www.facebook.com/vubass.vukovar

